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Ata nAta nAta nAta nºººº    1241241241247777    da da da da Sessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nSessão Ordinária nºººº    1231231231239999    do dia do dia do dia do dia 25252525    de Novembro de 2019, do Segundo de Novembro de 2019, do Segundo de Novembro de 2019, do Segundo de Novembro de 2019, do Segundo 
Período Legislativo Período Legislativo Período Legislativo Período Legislativo ----    Sessão nSessão nSessão nSessão nºººº    44441111    

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de novembro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito 
(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 
sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que 
invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, Diretor 
Geral Celso, visitantes desta sessão aos visitantes desta sessão, o Professor Elton 
Marconato, os professores e servidores da Escola Estadual Dom Pedro I, e os ouvintes da 
Rádio Municipal que nos escutam na terça-feira. Nos expedientes não havendo outras 
matérias foi realizado o intervalo regimental de quinze (minutos) (RI, Art. 163). 
Retomando os trabalhos e no expediente do Expediente do LegislativoExpediente do LegislativoExpediente do LegislativoExpediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi 
constatado quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (PPPP) 
Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 
Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHSPHSPHSPHS) 
Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e do 
Movimento Democrático Brasileiro (MDBMDBMDBMDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 
Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174), o Presidente se 
manifestou da seguinte forma: coloco em discussão a AtaAtaAtaAta nº 124nº 124nº 124nº 1245555    da Sessão Ordinária do da Sessão Ordinária do da Sessão Ordinária do da Sessão Ordinária do 
dia dia dia dia 12121212    de Novembrode Novembrode Novembrode Novembro, como ninguém quer discutir o coloco em votação e quem concorda 
permaneça como estão caso contrário se manifestem outra maneira, declaro aprovada a 
Ata nº 1244; está distribuída a Ata nº 124Ata nº 124Ata nº 124Ata nº 1246666    da Sessão Ordinária do dia 1da Sessão Ordinária do dia 1da Sessão Ordinária do dia 1da Sessão Ordinária do dia 18888    de Novembrode Novembrode Novembrode Novembro que 
terá de liberação na próxima sessão ordinária. Solicito a leitura de Moção nº 4, de Moção nº 4, de Moção nº 4, de Moção nº 4, de 
19.11.201919.11.201919.11.201919.11.2019, de autoria da Mesa Diretora, de repúdio as alterações no Plano de Carreiras, 
no Estatuto e na Previdência do Magistério Estadual – coloco em discussão, em votação, 
declaro aprovada a moção. Não havendo outras matérias para deliberação, passou-se ao 
Pequeno ExpedientePequeno ExpedientePequeno ExpedientePequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), onde Presidente deu prosseguimento à ordem 
de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 
havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente 
onde temos quatro (04) Vereadores inscritos todos com o tempo regimental de cinco  (05) 
minutos onde passo a palavra ao primeiro inscrito Vereador Jandir ArendVereador Jandir ArendVereador Jandir ArendVereador Jandir Arend: quero 
cumprimentar o Presidente da Casa Vereador Alcemar Silveira de Lima, colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Celso – Diretor desta Casa, aos professores e funcionários que 
se fazem presentes hoje nesta Casa, alguns alunos sejam sempre bem vindos e pode 
contar conosco como já foi falado na última sessão aqui. Me  inscrevi nesse pequeno 
espaço para fazer pedido de providência ali na entrada do seu “Pandico”, fui procurado 
pelo Abílio Nogueira que comprou uma chácara ali e está lá do seu Santo e pediu se 
possível patrolar e roçar que está bem ruim aquela entrada ali e em algumas partes tem 
que colocar uma pedra que quando chove disse que é liso, está ruim de sair então peço ao 
Secretário de Obras que mais breve possível realizar esse trabalho; também foi procurado 
pelo senhor Crespim o lá no Cinco Veados, disse que patrolaram até o seu Araldo ali e dali 
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para baixo a patrola ela não foi e disse ele está uma descida grande ali até chegar lá 
embaixo na sua residência, está em péssimas condições então pediu que o Secretário de 
Obras volte lá e termine o serviço que ficou pela metade; também pedido já feito mais de 
uma vez nessa Casa lá nos Lemos, no mata-burros que entra pelo seu Armando Sempfell 
está quebrado e o transporte escolar passa três (03) vezes por dia ali, é um buraco bem 
onde passa o pneu do ônibus e não sei porquê que não foi realizado o conserto ainda 
então peço ao Secretário de Obras que mais rápido possível faça o conserto lá que é para 
o bem do município, é o carro é da Prefeitura, estão esperando furar um pneu? quebrar 
para arrumar? não entendi ainda porque não arrumaram; também estive visitando a Volta 
do Estaleiro, patrolaram lá e consertaram os dois mata-burros logo após a moradia do seu 
“Dilo”, mas até chegar na casa do meu relógio tem mais três (03) mata-burros que estão 
em péssimas condições não dá nem para usar por cima de moto lá, nem dá para cruzar de 
moto então peço ao Secretário de Obras que não deixe o serviço na metade, ele 
consertou dois (02) então que conserte o resto, para ficar vamos lá com as máquinas 
fazem dois (02), vem embora depois vão ter que ir lá de novo para terminar o serviço, 
então, quando ele fazer que faça bem feito de serviço, seria isso meu muito obrigado. 
Segundo Vereador inscrito Rafael VargasRafael VargasRafael VargasRafael Vargas, passo a palavra: saúdo o Presidente da Casa 
Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais integrantes da Mesa, colegas Vereadores, 
Vereadoras, o Celso - Diretor Geral, saúdo na pessoa do Professor Elton - Diretor da Escola 
Dom Pedro todos os professores, funcionários e alunos, saúdo as pessoas da comunidade 
que se fazem presentes sejam todos muito bem-vindos e muito obrigado pela presença, 
saúdo também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer alguns 
pedidos de providências onde fui procurado por uma Agente de Saúde lá da Localidade de 
Santa Terezinha onde me relatou que duas (02) famílias estão passando por necessidades 
com falta de água, que tem rede de água até as residências mas a água não chega lá, 
então, gostaria de fazer um pedido ao seu Nilton Lemos - Chefe do Setor de Águas - que 
vá lá e toma essa providência que nos dias de hoje é inaceitável ter pessoas ter que ir 
buscar na sanga de balde água, inclusive para cozinhar e beber, e não ter um mínimo de 
saneamento básico, então, a Agente de Saúde me trouxe esse problema na residência da 
senhora Alcinda Standorf e Luiz Alcionei Standorf então peço que o mais breve possível 
seja solucionado este problema; também o senhor Alcindo Krauze Dias mais conhecido 
como “Nêne”, me pediu para que seja feita uma roçada no acesso a sua residência e o 
patrolamento da estrada pois ele precisa que entre caminhões lá que levam ração e 
outros insumos e não está sendo possível, a entrada desses veículos lá; também gostaria 
de fazer uma indicação a Prefeita Municipal que seja construído uma pista de caminhada 
em torno do campo de futebol, é um investimento pequeno, eu estive lá esses dias as 
pessoas vão lá fazer caminhadas mas no meio da grama, então, que seja colocado cordões 
de calçada e um pó de brita, não é um investimento muito alto, sei que ela está 
pleiteando um parque junto ao horto mas isso é um projeto maior, para mais para frente, 
então, agora de imediato que seja construída a pista de caminhada que com a 
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proximidade do verão as pessoas gostam de fazer exercícios e é um lugar seguro para as 
pessoas de caminhar nas estradas; também a respeito da proposta de emenda à 
constituição (PEC) que muda o plano de carreira do magistério e dos servidores mais uma 
vez eu quero demonstrar minha indignação, não é possível que nós vamos ter uma 
educação de qualidade com todas as alterações que o Governo do Estado está propondo, 
sempre infelizmente, sempre assim eles querem mexer na base, sempre nos menores 
servidores e porque é que não começam uma reforma por Deputados? com cargos de 
confiança? com até mesmo no salário desses mais altos? com cargos comissionados (CCs), 
porque não diminuem os CCs antes de querer mexer no funcionalismo tão importante que 
são os nossos professores, então, fica aqui mais uma vez o meu repúdio a PEC, meu muito 
obrigado. Como estou inscrito passo a presidência (RI, Art. 40) ao Vice-presidente 
Vereador Zenildo Farias e solicito a palavra. Assumo a presidência e passo a palavra 
Vereador Vereador Vereador Vereador Alcemar SilvAlcemar SilvAlcemar SilvAlcemar Silveira de Limaeira de Limaeira de Limaeira de Lima: quero saudar o Presidente em exercício Vereador 
Zenildo Farias, saúdo os demais colegas Vereadores, Vereadoras, também minha 
saudação em nome do Professor Elton - Diretor da Escola Dom Pedro, saúdo os demais 
professores e funcionários e alunos daqui da Escola Dom Pedro e a minha saudação a 
todos e a todos ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi neste pequeno expediente para 
fui procurado pelo senhor Vanderlei Borges - morador lá da Paina - que me solicitou para 
que pedisse ao Secretário de Obras que fizesse uma recuperação na estrada da Paina que 
até onde vai a sua casa, adiante do seu Ari Veloso que está em péssimas condições, até eu 
estive até uma altura, não deu tempo de toda a extensão da Localidade da Paina, mas 
estive nos trechos que estão muito ruins, então eu solicito ao senhor Secretário Admar 
Nickel que fizesse uma visita em todas as estradas da Localidade da Paina para ver onde 
precisa fazer a recuperação em lugares que patrolamento e encascalhamento senão 
encascalhar não vai resolver o problema, inclusive ali dentro dos Thiago Boton tem as 
pedras muito altas e se não patrolar não vai resolver só com patrola, então que pegasse 
um carro da Prefeitura e fizesse toda examinando os trechos mais “brabo” e nem que 
passam a recuperação tapa-buraco, só que tem que resolver esse problema que tem uns 
trechos muito “brabo”, era isso aí muito obrigado. Devolvo a presidência ao Presidente 
Alcemar. Reassumo a presidência e passo a palavra a quarta e última inscrita VVVVereadora ereadora ereadora ereadora 
SolanSolanSolanSolanja Baggioja Baggioja Baggioja Baggio: quero saudar o Presidente Alcemar Silveira de Lima, demais colegas 
Vereadores, a colega Vereadora, nosso Diretor Geral Celso Bueno, os ouvintes da Rádio 
Municipal São-pedrense que nos escutam na terça-feira e os visitantes de hoje que é o 
nosso Professor Elton da Escola Dom Pedro I, demais professores, demais funcionários 
que sejam sempre bem-vindos a essa Casa como vieram na sessão passada para que a 
gente fizesse uma moção para PEC e hoje vieram de novo, que sejam sempre bem-vindos 
e contem sempre com nosso apoio. Me inscrevi nesse expediente para fazer um pedido 
de providências ao senhor Admar Nickel - Secretário de Obras - onde foi procurada pelo 
senhor Luiz Antônio Arruda de Lima, morador da Paina, que pediu patrolamento na 
estrada que dá acesso a sua residência, colocou que está intransitável, cheia de valetas e 
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com buracos, colocou que fizeram a geral mas falta fazer as entradas, pediu atenção e 
providências e colocou que está horrível do seu Derli Franco até chegar na sua residência; 
gostaria também de aproveitando a oportunidade fazer um agradecimento ao senhor 
Evandir Lemos - Chefe de Serviços Urbanos - um pedido que eu havia feito anteriormente 
que foi a colocação de tubos ali na Rua General Osório acima da minha casa, para 
construção de uma nova Igreja Madureira, foi feito o pedido pelo Pastor Ivori que 
agradecendo me procurou pela disponibilidade e rapidez da conclusão do serviço, então 
não temos que só pedir temos que agradecer elogiar quando o serviço é bem feito, 
colocou também que fizeram aplainamento; gostaria de fazer também outro pedido ao 
senhor Evandir que leve ao conhecimento da senhora Prefeita que é o melhoramento e 
reforma, ou seja, é remendar o buraco, é buraco dos calçamentos na Rua Humaitá ali 
perto da ponte quase em frente o morador Mário Garcia, onde este pedido já foi feito 
anteriormente pelo Vereador Hélio Menezes mas até agora não foi feito nada e outra 
reforma também que precisa de remendo é na Rua Iguapeí em frente ao morador Mauro 
Pigatto pois o mesmo se encontra totalmente esburacado, por hoje era isso muito 
obrigada. Na Tribuna LivreTribuna LivreTribuna LivreTribuna Livre (RI, Art. 221) uma inscrita onde concedo a palavra pelo tempo 
regimental de cinco (05) para a aluna Glenda da CostaGlenda da CostaGlenda da CostaGlenda da Costa – representando os alunos da 
Escola Estadual de Educação Básica Dom Pedro I: boa tarde, gostaria de saudar o 
Presidente da Casa e demais Vereadores e Vereadores e a comunidade escolar. estou aqui 
representando os alunos da Escola Estadual de Educação Básica Dom Pedro I, apoiando a 
citação da moção que foi elaborada encaminhada para vocês que tivessem o 
conhecimento da atual situação do funcionamento público estadual sendo assim, hoje 
estamos aqui para agradecer a resposta e o total apoio de vocês para que isso seja 
encaminhado para Assembleia Legislativa Estadual, obrigada. Agradeço a aluna 
representando os alunos da Escola Dom Pedro I, considerando que todas as 
manifestações solicitações são importantes e informamos que todas serão encaminhadas 
aos seus destinatários e assim cumprida a pauta e Ordem do Dia, não havendo nada mais 
a ser tratado, encerro esta sessão ordinária em marco a próxima para o dia dois (02) de 
dezembro, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Vereador Antero Braz 
Peixoto, quero agradecer a todos meus colegas Vereadores, também quero agradecer os 
professores, funcionários e alunos da Escola Dom Pedro que nos visitam neste dia meus 
agradecimentos e também a todos ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos. Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada a 
presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 
174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas   Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário      Presidente 


